
____________~DF _
terrel. A fővárosnál működjék törvényhatóság,
melynek tagjai a kerületi polgármesterek, veze-
tője a főpolgármester. Az adók jelentős hányada
maradjon az elöljáróságoknál, a hátrányos hely-
zetű települések pedig kapjanak állami kiegészí-
tést. A falvaknak, mezővárosoknak vissza kell
adni az egykori közbirtokaikat. Ugyanakkor az
MDF következetesen ellenez minden olyan te-
vékenységet, amely a természeti erőforrásokat
és a környezetet kizsigereli vagy szennyezi. A
területek legfőbb gazdái csakis az ott élők lehet-
nek! Az MDF-nek e törekvésében (is) szövetsé-
gese a Bajcsy-Zsilinszky Társaság, mely szellemi
örökségünk és természeti értékeink megóvását
az elsők között kezdeményezte és folytatja.

Közoktatás, nevelés

Az MDF a közoktatást, a műszaki-tudornányos
fejlesztést és a kutatómunkát a leginkább megté-
rűlő, hosszabb távon a legfontosabb beruházás-
nak tekinti. Az erkölcsi nevelés támaszkodjék
az egyetemes kulturális értékekre és a valláser-
kölcs tanítására: "Ne kívánd felebarátodnak,
amit magadnak nem kivánsz!" Az MDF han-
goztatja a felelősségtudatot. a kölcsönös türel-
met és az önnevelés igényét. Az iskolák teljes
körű függetlenségér és önállóságát akarjuk. Mű-
ködtetésükhöz a szűlők, a tanárok és az iskola-
fenntartók képviselőiből álló iskolaszékek létre-
hozását tervezzük. Végül azt akarjuk, hogy az
iskolák állami támogatása ne jelenthesse a fenn-
tartás állami monopóliumát - tehát törvénybe
iktatandó az iskolaalapítás szabadsága.

Egészség,lélekállapot,
társadalmi helyzet

Mindezek egyre romlanak. Várható életkorunk
Európában a legrövidebb, a felnőtt férfiak ha-
landósága és a csecsemőhalandóság riasztó mér-

tékben nőtt, népegészségügyi helyzetünk vissza-
zuhant az 1930-as évek szintjére. A lakosság
egyharmada elszegényedett, gyerekeink jövője
szinte kilátástalan, az átlag nyugdíjak alig érnek
valamit. Negyven éve a munkabérekből kivon-
ták a lakásszerzés és a betegellátás fedezetét. A
lakásvagyon az államosítások, az adó- és illeték-
terhek mértéktelen növelése révén elle hetet le-
nült. Ugyanakkor az állam nem tudott elegendő
lakást építeni - de még megőrizni sem az elvett
lakások, házak állagát! Nem volt képes megóvni
nyugdíjasaink életszínvonalát. Nem tudja szava-
toini a megfelelő egészségügyi ellátást, a rászo-
rulók hálapénzek előteremtésére kényszerül-
nek. Ezért az MDF a betegellátás, a gyógyszerel-
látás és a szociális intézmények reformját csakis
az egészségügy gyökeres átalakításával látja biz-
tosíthatónak. Legyen minél több biztosítóinté-
zet, ezek versenyezzenek és közülük az állam-
polgárok válasszanak! Ha a betegek szabadon
dönthetnek, melyik orvoshoz és kórházhoz for-
dulnak, érdekeiket végre tekintetbe veszik. Te-
remtsünk ugyanilyen helyzetet a szabad iskola-
választást illetően, legyen mindenütt tere az
egészséges életmódnak is.
Az MDF meggyőződése, hogy az anyaságot
hivat á sna k kell elismerni. Egy többgyer-
mekes családanya ne kényszerüljön teljes mun-
kaidőben dolgozni! Végül az MDF szükségesnek
tartja az örökbefogadás megkönnyítését - állami
gondozás helyett - és különösen az árva gyer-
mekek testi-lelki istápolását az egyházak bevo-
násával.

Sport

Az egymással versengő pártok között egyedül az
MDF dolgozott ki részletes sportprogramot. A
munkában azok a szakemberek: egyetemi taná-


